

海口世纪大桥昨发生交通事故

小轿车司机操作不当 撞护栏后又撞警用摩托车



事故现场。(网友供图)



出事的小轿车。(网友供图)



扫码看视频

南国都市报6月4日讯(记者王燕珍)6月4日,海口市公安局交通警察支队发布交通事故警情通报,通报指出4日下午在世纪大桥发生一起交通事故,小轿车驾驶员因操作不当撞护栏后又撞到警用摩托车,此事故导致骑车辅警腿部受伤。

据通报称,6月4日16时36分

许,在海口市世纪大桥北侧,一辆由北向南行驶的小轿车因驾驶员操作不当撞道路中间交通隔离护栏,同时撞一辆由南向北正常行驶的警用摩托车,致骑车辅警腿部受伤。小轿车驾驶员杨某经呼吸式酒精检测酒精值为0。事故原因正在进一步调查中。

新闻追踪 《小摊贩占道经营 电动车“夹缝求生”》

海口市综合行政执法局琼山分局发起联合整治行动 着力打击占道经营 还路于民

问政海南·追踪

南国都市报6月4日讯(记者陈婧)近日,有市民爆料海口市琼山区新大洲大道与水厂西路交叉路口存在占道经营的问题,记者走访报道后,6月4日,海口市综合行政执法局琼山分局迅速响应,发起联合整治行动,着力打击占道经营违法行为。

据悉,海口市综合行政执法局琼山分局市容秩序行政执法大队、巡查秩序行政执法大队、凤翔街道综合行政执法

中队、滨江街道综合行政执法中队,联合海口交警琼山大队,组成联合整治小组,分三个时段轮流巡查执法。

巡查过程中,执法人员发现道路有少量流动商贩进行经营活动,在发现上述情况后,执法人员随即对占道经营的人员进行劝离及普法教育,同时依法对用于经营的三轮车等工具进行暂扣处理。

“接下来一段时间,我们将分时段设置人员驻点监管,持续整治,还路于民。”海口市综合行政执法局琼山分局市容秩序行政执法大队队长吴清洲表示。



综合行政执法人员依法对占道经营的摊贩进行处罚。(受访者供图)

水泵出问题 琼海一小区停水一周

业主:没水用的日子太难熬

物业:正积极申请动用维修基金

南国都市报6月4日讯(记者苏桂除)“我们小区断断续续停水约一个月了,特别是刚过去的这周,高层住户都没有用水,真是令人烦恼。”6月4日,家住琼海市胜海路椰海雅苑小区业主胡女士向南国都市报记者反映称,该小区水泵出问题后频频停水,住户备受困扰,物业也没认真对待,希望媒体给予关注。

椰海雅苑小区共有3栋住宅楼,首批交房入住时间为2007年,目前有200余住户,大部分为外地购房户。4日,记者走进小区时,小区门口聚集着一群业主,正在议论各自家里用水难问题。

记者在2号楼11楼一名业主家里看

到,业主用水桶备了两桶自来水,而家里的水龙头拧开,滴水未出。

“没水,没法做饭,我们只能到外面吃。”家住该小区2号楼11楼的业主胡女士说,之前小区也曾停过水,但没有这次停水的时间长。特别是5月26日起,住在高层的住户就没有水用了,这大热天,真让人难受。

胡女士的丈夫今年78岁,他告诉记者,因为小区停水时间长,小区内又没有水池,只能用大一点的矿泉水瓶去装水回来用。为了节约用水,只能在洗手间里用小桶小便,“这样的生活太难熬了。”

对于小区频频停水的原因,业主们

告诉记者:“小区的水泵坏了,物业不积极维修,我们正在联名要求物业更换新水泵。”

记者在该小区2号楼前面的绿化带看到,业主反映的小区供水水泵就在两个小配电房的地下室里。沿着扶梯来到配电房内,此时的配电房没有声响,两个配电房内的水泵也没有声音。

针对小区业主反映的情况,负责管理该小区的海南广龙聚物业服务有限公司负责人陈先生坦言,小区确实停水一周了。据其介绍,椰海雅苑小区由琼海昌强地产投资开发,首批交房入住于2007年,该小区供水是直接加压(即通过城市自来

水管抽水直送至住户家),并不是二次供水,也没有水池蓄水。2010年,琼海地区曾发过一次水灾,位于地下室的水泵被淹,加之小区设备老化,用了17年的水泵零配件难找,每次出故障都要定制,了一个又一个,还是无法最终解决问题。

“供水是民生大事,我们已经着手申请,看能否动用公共维修基金。”陈先生表示,该小区外地住户多,实际入住率不高,动用公共维修基金需六成业主同意才能申请,但基于该小区的特殊情况,物业正在积极向琼海市房管中心物业管理股反馈情况。目前,琼海市房管中心正按程序进行审核。